



OBČINA GORENJA VAS - POLJANE

Poljanska cesta 87, 4224 GORENJA VAS, tel.: 04/51-83-100, faks: 04/51-83-101, E-mail: info@obcina-gvp.si

Številka: 094-001/2019-8

Datum: 20. 9. 2019

OBČINSKEMU SVETU OBČINE GORENJA VAS – POLJANE

Zadeva: Predlog sklepa o podelitvi priznanj Občine Gorenja vas – Poljane za leto 2019

Komisija za priznanja Občine Gorenja vas – Poljane je na podlagi Odloka o priznanjih Občine Gorenja vas – Poljane (Ur. l. RS, št. 12/06) in Javnega razpisa za zbiranje predlogov kandidatov za podelitev priznanj Občine Gorenja vas – Poljane za leto 2019 (Podblegaške novice, junij 2019) oblikovala sklep o podelitvi priznanj občine za leto 2019, ki ga predlaga občinskemu svetu v dokončno potrditev.

Predlog sklepa:

Občinski svet Občine Gorenja vas – Poljane sprejme sklep, da se za leto 2019 podelijo naslednja priznanja Občine Gorenja vas – Poljane:

Plaketa občine:

- **Košarkarski klub Gorenja vas** – za razvoj in dosežke v preteklih 50-ih letih,
- **Osnovna šola Ivana Tavčarja, Podružnična šola Lučine** – za vpetost v življenje na Lučinskem

Priznanja občine:

- **Jerneja Bonča** - za sooblikovanje kulturne podobe Poljan,
- **Ciril Istenič** – za sooblikovanje duhovne podobe župnije Javorje,
- **Vinko Verčič** – za upravljanje vaškega vodovoda Zlati izvir,
- **Steg Poljanska dolina 1** – za širjenje skavtskih vrednot med mladimi na Poljanskem



Valentin Bogataj
Predsednik komisije

Priloge:

- utemeljitve predlaganih nagrajencev – 6x

OBČINA GORENJA VAS - POLJANE
Poljanska cesta 87

4224 GORENJA VAS

ZADEVA: Predlog za podelitev **PLAKETE Občine Gorenja vas - Poljane za leto 2019**

Predlagatelj: Izidor Selak

Predlagani prejemnik:

KOŠARKARSKI KLUB GORENJA VAS
Za razvoj in dosežke v preteklih 50-ih letih

UTEMELJITEV:

Začetki gorenjevaške košarke segajo v leto 1969. Prve prvenstvene tekme v gorenjski ligi so bile odigrane v dvorani TVD Partizan, v prostoru današnjega Sokolskega doma. Pogoji za treninge so se bistveno izboljšali čez dve leti, ko je bila zgrajena osnovna šola Ivana Tavčarja s telovadnico.

Že od ustanovitve dalje je bilo značilno tvorno sodelovanje med košarkarskimi krožki v osnovni šoli in TVD Partizanom Gorenja vas, ki je skrbel za vzgojo strokovnega kadra in materialne pogoje za delovanje kadetske, mladinske in članske ekipe. Prva domača trenerja košarke sta postala leta 1982 in 1985 Izidor Selak in Herman Pustavrh. Prvi je bil vodja društvene sekcije od 1977 do 1990, drugi pa od leta 1990 do 2004. Kot trenerja košarkarskih ekip z dolgoletnim stažem pa moramo omeniti v zadnjih dvajsetih letih še Mitjo Mohoriča in Jaka Trčka.

Do leta 2004 se je košarka organizirano igrala pod okriljem TVD Partizan Gorenja vas, zadnjih 15 let pa kot samostojno društvo. Klub je dobil novo vodstvo. Predsednik je postal Tomaž Jenko, podpredsednik pa Ciril Krmelj. Oba sta danes še vedno na vodilnih funkcijah in sta ob Jaku Trčku, trenerju košarke, najbolj zaslužna za uspešen razvoj košarke v zadnjih petnajstih letih.

Ob tem velja omeniti košarkarsko šolo Gorenja vas, ki je pričela s svojim delovanjem leta 2011 na OŠ Ivana Tavčarja pod vodstvom Jaka Trčka. Njen namen je bil v prvi vrsti povečanje števila košarkarjev in košarkaric, ki se bodo kasneje lahko priključili klubskim selekcijam. Do tistega leta sta bili edini mlajši selekciji košarkarskega kluba Gorenja vas ekipa starejših pionirjev (U-15) ter kadetska ekipa (U-17). Temeljni cilj je bil, da se v naslednjih petih letih ustvari večja baza košarkarjev, hkrati pa klubskim selekcijam dodamo še kategorije U-13, U-11 in U-9. V prvem letu so tako pričeli z vadbo otrok, starih med 9 in 11 let, oziroma z vadbo za učence in učenke od 3. do 5. razreda.

Kategorija do 9 in do 11 let spada pod tako imenovano malo košarko. Sama igra, pravila in igralni pripomočki so prilagojeni glede na starost otrok. Tako se igra mala košarka na manjšem igrišču, z znižanimi koši ter z manjšo žogo. V našem klubu nastopamo v šolski ligi bivše občine ter v tekmovanjih pod okriljem Košarkarske zveze Slovenije od leta 2013 dalje.

Ekipa do 13 let nastopa v državnem prvenstvu od leta 2014 dalje. V tem času je napredovala iz leta v leto. V prvih sezonah je bilo najbolj pomembno, da smo vpeljali to kategorijo v naš klub, v zadnjih 3 sezonah pa je ekipa U13 paradni konj kluba. V sezoni 2017/18 so osvojili 20. mesto v državi, v prejšnji

sezoni pa so se uvrstili celo na 15. mesto med več kot 100 ekipami, kar lahko uvrščamo med večje klubske uspehe v vsej zgodovini.

Največji klubski uspeh v kategoriji do 15 let je dosegla ekipa leta 1989 pod vodstvom trenerja Izidorja Selaka, 9. do 12. mesto v Sloveniji.

V kategoriji mlajših mladincev do 16 let, t. i. kadetih, se je ekipa prvič formirala leta 1977. V prvih šestih letih je bil klub nosilec selekcije igralcev iz Gorenje vasi in Žirov, kasneje pa se je nastopalo samostojno. V določenih letih ni bilo dovolj igralcev za sestavo ekipe. To se je dogajalo še bolj pogosto pri mladincih, to je starostni kategoriji do 18 let.

Vseh 50 let pa je klub imel člansko ekipo. Prve uradne tekme so se začele leta 1971 s tekmovanjem v dvanajst članski gorenjski ligi. Že leta 1974 se na kvalifikacijah uvrsti v II. slovensko košarkarsko ligo, kjer obstane dve tekmovalni sezoni. Sledi daljše obdobje igranja v gorenjski ligi. V obdobju največjih uspehov se leta 1985 ekipa spet uvrsti v II. slovensko ligo, kjer tekmuje vse do leta 1998. Od tega leta naprej pa večinoma v III. in IV. slovenski ligi.

V dosednji 50-letni zgodovini košarke je le-ta dosegla dva vrhunca. Prvič maja 1985 z gostovanjem članske ekipe Smelt Olimpije. Jure Zdovc, Dušan Hauptman, Slavko Kotnik, Slobodan Subotič, Brane Kovačević, Bojan Brodnik so bila imena, ki so ob trenerju Janezu Drvariču privabila množico obiskovalcev v telovadnico osnovne šole Ivana Tavčarja ob praznovanju 15 letnice košarke v Gorenji vasi.

Drugič pa v sezoni 2011/2012, ko je ekipa dosegla največji uspeh v pokalnem tekmovanju Slovenije. Napredovala je vse do 5. kroga, ko je na zadnji stopnički pred zaključnim turnirjem izpadla proti takrat izjemno močni ekipi Elektre iz Šoštanja. To je pomenilo, da se je ekipa uvrstila na 9. do 12. mesto v Sloveniji v Pokalu Spar.

Kar nekaj igralcev je igralo v drugih klubih, ki so tekmovali v višjem kakovostnem rangu. Omeniti velja Francija Šubica, ki je vrsto let uspešno igral za članski ekipi Škofje Loke in kranjskega Triglava v I. slovenski ligi.

Velik poudarek je klub v vseh letih delovanja namenilo izobraževanju, kjer so posamezniki pridobivali strokovna znanja za pomožne sodnike košarke.

Klub je bil organizator številnih turnirjev in dnevov košarke, na katerih so sodelovale ekipe iz širšega območja države. Prav tako ima klub zapisano zgodovino košarke v zborniku 30-letnica košarke v Gorenji vasi iz leta 1999 pod uredniško taktirko Izidorja Selaka, v zaključni fazi pa je zbornik z urednikom Jakom Trčkom, ki bo zajemal vseh 50 let in bo izdan prihodnje leto.

Izidor Selak

OBČINA GORENJA VAS - POLJANE
Poljanska cesta 87

4224 GORENJA VAS

ZADEVA: Predlog za podelitev **PLAKETE Občine Gorenja vas - Poljane za leto 2019**

Predlagatelj: Krajevna skupnost Lučine

Predlagani prejemnik:

OSNOVNA ŠOLA IVANA TAVČARJA, PODRUŽNIČNA ŠOLA LUČINE

Za vpetost v življenje na Lučinskem

UTEMELJITEV:

Podružnična šola (PŠ) Lučine je ena izmed treh PŠ v Občini Gorenja vas – Poljane. V letošnjem letu so z več dogodki in osrednjo prireditvijo v Lučinah obeležili praznovanje 80-letnice šolske stavbe. Najpomembnejši je bil izdaja knjige V lučinskem hramu učenosti, avtorjev Toneta Koširja in Martine Jelovčan. V njej je predstavljena zgodovina 157-letnega šolanja v Lučinah - s pomembnejšimi dogodki, gradnja šole, pomembnejše osebnosti ter življenje in delo PŠ in vrtca danes. Največjo vlogo pa šoli in kraju dajejo otroci v vrtcu, učenci v šoli in vsi zaposleni, ki se trudijo za čim boljšo povezanost s krajem.

OPIS IZPOLNJEVANJA KRITERIJEV:

Z organiziranim šolstvom se je v Lučinah začelo leta 1862 po zaslugi župnikov, ki so otroke poleg verouka učili tudi branja, pisanja in računanja vse do leta 1935, ko sta začela poučevati šolana učitelja, Minka in Vladimir Makarovič. Šolske stavbe še ni bilo, zato so gostovali v privatnih hišah in župnišču. Število otrok je z leti naraščalo. Z gradnjo šole se je zaradi graditve cerkve, prve svetovne vojne in splošne gospodarske krize odlašalo več kot 30 let. Med tem časom so se spremenili tudi normativi za šolske prostore, dvorišče in šolski vrt. Načrt za novo šolo je naredil arhitekt Emil Navinšek iz Ljubljane. Gradnjo lepe, impozantne stavbe sredi vasi, ki je potekala od maja 1938 do oktobra 1939, je vodil Krajevni šolski odbor. Imela je tri učilnice, shrambo za učila, pisarno, velike veže (hodniki), tri učiteljska stanovanja, dvorišče in velik vrt okrog šole. Slovesno odprtje šole je bilo 29. oktobra 1939 in to je bil izjemen dogodek za vso vas in širšo okolico. Učenci so si z nastopom na prireditvi prislužili kos belega kruha.

Med drugo svetovno vojno so bili v šoli italijanski in nemški vojaki. Po njej je bilo treba šolo ponovno očistiti in pripraviti za pouk. Kar 148 učencev je bilo razdeljenih v štiri razrede, v naslednjih letih je postala tudi šest, sedem in osemletka. Šola je med počitnicami več let gostila otroke iz različnih koncev Slovenije in takratne Jugoslavije (počitniška kolonija). S prodajo zelenjave, ki so jo pridelali na šolskem vrtu, so lučinski otroci dobili kar nekaj denarja, ki so ga porabili za izlete (tudi na morje) in nakup šolskih potrebščin.

S šolskim letom 1963/64 se je ukinila popolna osemletka v Lučinah. V Lučinah je pouk potekal do 4. razreda, nato pa so se prešolali na OŠ Polhov Gradec, ki so jo obiskovali do izgradnje gorenjevaške šole v letu 1971. Šola se lahko pohvali s kar nekaj odmevnimi rezultati. Bila je ena prvih šol, ki je otrokom ponudila malico. Bili so prvi na območju takratne občine Škofja Loka, ki so leta 1966 začeli z malo šolo kot pripravo na vstop v šolo. Znani so bili po izdelavi lastnih učnih pripomočkov. Takratni učitelji so

vodili kulturno dogajanje v kraju s številnimi ljudskimi igrami, ki so jih odigrali v šoli. Z leti se je šolski okoliš zmanjševal, posledično pa tudi število otrok.

V letu 1982 je bila šola s sredstvi samoprispevka delno adaptirana. 1999. leta je šola slovesno obeležila praznovanje 60-letnice šolske stavbe. Ob tem dogodku je bila pripravljena razstava Šola skozi čas in izdana publikacija o delu in življenju šole v 60-ih letih. Celo šolsko leto 2008/09 je potekal mednarodni projekt Pasavček in v naslednjih letih še več drugih.

V letu 2010 so se odprla vrata vrtca za kombinirano skupino otrok in za naš kraj pomeni zelo veliko in dolgoročno pridobitev.

V letu 2012 so slovesno praznovali 150-letnico organiziranega šolstva v Lučinah. Šolska stavba je bila prenovljena. V nekaj letih so bila zamenjana vsa okna, v tem letu pa še strešna kritina, izdelan nov vetrolov in narejena fasada s toplotno izolacijo.

Podružnične šole so za obstoj slovenskega podeželja bistvenega pomena, zato gre v veliki meri zahvala tudi učiteljicam, ki vodijo in usmerjajo naše otroke, ki vidijo veliko možnosti sodelovanja in povezovanja in ki jim poučevanje na PŠ postane način življenja.

Rezultat pohvalnega in uspešnega dela je tudi dobro sodelovanje s starši, matično šolo, sosednjimi PŠ, KS Lučine in z vsemi organizacijami v kraju.

V želji, da bi vzgojiteljice in učiteljice s prizadevnostjo in strokovno usposobljenostjo še naprej nudile uspešno osnovno izobraževanje naših otrok in skozi različne aktivnosti skrbele za prepoznavnost kraja, predlagamo, da se Podružnični šoli Lučine v letu 2019 podeli PLAKETO OBČINE GORENJA VAS – POLJANE. Priznanje naj bo tudi zahvala šoli, vsem učenkam in učencem ter zaposlenim z željo, da bodo še naprej ustvarjali uspešno zgodbo povezovanja in vpetosti v kraj.

Predsednik sveta KS Lučine
Stanislav Bizovičar

OBČINA GORENJA VAS - POLJANE
Poljanska cesta 87

4224 GORENJA VAS

ZADEVA: Predlog za podelitev PRIZNANJA Občine Gorenja vas - Poljane za leto 2019

Predlagatelj: Krajevna skupnost Poljane in KD dr. Ivan Tavčar Poljane

Predlagani prejemnik:

JERNEJA BONČA

Za sooblikovanje kulturne podobe Poljan

UTEMELJITEV:

Jerneja Bonča je prebivalka vasi Hotovlja pri Poljanah. Rodila se je leta 1974 v Kranju. Osnovno šolo je obiskovala v Poljanah, gimnazijo pa v Škofji Loki. V Ljubljani je na Filozofski fakulteti študirala zgodovino, etnologijo in kulturno antropologijo. Diplomirala je leta 2001 z zanimivo diplomsko nalogo, katere naslov je bil: "Smrdiš kot kmet!": pogledi na čistočo kmeta v obdobju med obema vojnama na primeru Poljanske doline.

Prvo službo na Športni gimnaziji v Ljubljani je nastopila skoraj takoj po diplomi. Tam je delala dve leti, dokler ni začela učiti na OŠ Železniki. Od leta 2005 uči zgodovino na OŠ Cvetka Golarja v Škofji Loki. Poleg tega se v šoli ukvarja z organizacijo šolskih prireditev, pri izvajanju projekta ERASMUS ter pomaga pri delu planinskega krožka.

S svojimi talenti in njihovim uresničevanjem močno presega svojo poklicno izobrazbo in obseg aktivnosti, ki bi jih v svojem življenju uresničil povprečni prebivalec naše občine: njeno delovanje je že od otroštva usmerjeno k gledališki igri, zborovskemu petju ter pisani in izgovorjeni besedi.

Čarobnost gledališča, ki mu je zvesta že nekaj desetletij, je okusila že kot otrok: leta 1985 je nastopila v igri Mali princ, kot nosilka glavne vloge, v skupini, ki jo je zbral Andrej Šubic.

Potem se je nekaj časa posvetila glasbi in pela v otroškem pevskem zboru, katerega vodenje je čez nekaj let tudi prevzela, pozneje tudi pomagala pri vodenju svoji naslednici vse do leta 2008. Kot pevka je v obdobju 1996 – 2003 sodelovala v vokalni skupini *Okarina*. Prepeva še danes v vokalni skupini *Cantabile*, ki deluje v okviru kulturnega društva Ivan Regen v Gorenji vasi in obenem pomaga v mešanem pevskem zboru župnije Poljane.

Leta 2018 je Jerneja vodila in pripravljala glasbeno skupino, ki je s pesmimi iz muzikala *Cvetje v jeseni* pripravljala kulturni program na pohodni poti *Cvetja v jeseni*. Pohod je zaradi slabega vremena sicer odpadel, je pa ista zasedba nastopila na osrednji občinski prireditvi v Gorenji vasi.

Sodelovanje v gledališki sekciji kulturnega društva je nadaljevala leta 2010, ko v predstavi *Duohtar kar tok* zaigra vlogo Martine in nastopi kar 25-krat v različnih krajih v Sloveniji (od Poljan, Gorenje vasi do Žirov, Škofje Loke, Kranja, Ljubljane, Kanala ob Soči ...).

Naslednje leto je sodelovala kot pomočnica režije in šepetalka pri monodrami *Šarucova sliva*. V letu 2013 je skupaj z Anico Berčič odigrala odlomke Šarucove Mete.

Leta 2015 je napisala in zrežirala lutkovno predstavo *Mojca Pokrajculja išče svojo družino*, ki jo je občinstvo videlo na prireditvi ob dnevu staršev.

Dve leti zatem je odigrala vlogo Tavčarjeve Mete iz *Cvetja v jeseni* na pohodni poti *Cvetja v jeseni*. Istega leta je vlogo ponovno odigrala na osrednji občinski prireditvi v Gorenji vasi.

Leta 2018 je Andrej Šubic povabil po 34 letih nekdanje igralce v igri *Ptički brez gnezda* na bralno izvedbo iste igre in med njimi je nastopila tudi Jerneja.

V letošnjem letu, po premierni izvedbi in prvih ponovitvah še vedno igra vlogo Agate Švarckoblerice v odmevni predstavi KD dr. Ivan Tavčar - *Visoška kronika* v poljanskem narečju, ki bo po uprizoritvah v Poljanah kmalu dočakala izvedbe tudi po drugih krajih Slovenije.

Pomembno področje Jernejinega javnega dela je sodelovanje pri glasilu krajevne skupnosti *Vaščan*. Jerneja je prve prispevke v *Vaščanu*, ki ga že 45 let izdaja Krajevna skupnost Poljane, začela prispevati že od leta 2011. Leta 2013 je potem pomagala pri urejanju redne številke *Vaščana*, v juliju naslednjega leta je samostojno uredila svojo prvo številko *Vaščana* (izredna gasilska številka). Vsega skupaj je pod njenim uredništvom izšlo že 6 števil. V pripravi pa je letos že nova redna številka, obeta se še ena izredna, športna številka.

Jerneja v zadnjih nekaj letih v *Vaščanu* pustila svoj osebni pečat: glasilo krajevne skupnosti je obogatila s kulturnimi prispevki spoštljive kakovosti. Tako je glasilo postalo nepogrešljiv del pričakovanih veselega decembra, ko nestršno pričakujemo njegov prihod.

Od leta 2011 je Jerneja članica KD dr. Ivan Tavčar v Poljanah. V zadnjih nekaj letih sodeluje pri delu upravnega odbora kulturnega društva in je hkrati vodja gledališke in literarne sekcije. Zelo je angažirana pri delu teh sekcij, pogosto pa pomaga članom drugih sekcij ob izvedbi njihovih aktivnosti.

Jerneja je v vseh teh letih sodelovala na številnih kulturnih dogodkih v krajevni skupnosti (Dan državnosti, Materinski dan, Kulturni večer ob 150. obletnici rojstva Aleša Ušeničnika), ter tudi na občinskih prireditvah (Poljane, Gorenja vas) bodisi kot avtorica besedil, bodisi kot voditeljica.

Čeprav je del njenih dosežkov povezan z lastnim trudom in garanjem, Jerneja je človek sodelovanja, povezovanja, odprtosti, širine. Zaradi tega ji uspeva, da veliko zahtevnih situacij reši na sproščen način, brez ustvarjanja odvečne napetosti.

Glede na vse omenjene aktivnosti in osebne značilnosti, je njeno delovanje prepoznano tako znotraj kot onkraj občinskih meja. S tem pa Jerneja prispeva (in gotovo bo še tudi v prihodnjih letih) k zavidnem nivoju dogodkov in izdelkov pri katerih sodeluje ter tudi k večji prepoznavnosti Občine Gorenja vas – Poljane in naše krajevne skupnosti v širšem slovenskem prostoru.

Zaradi vsega navedenega si po našem mnenju Jerneja Bonča zasluži, da bo prejemnica občinskega priznanja za leto 2019.

Predsednik KS Poljane
Franc Dolenc

Predsednik KD dr. Ivan Tavčar Poljane
Goran Šušnjar

OBČINA GORENJA VAS - POLJANE
Poljanska cesta 87

4224 GORENJA VAS

ZADEVA: Predlog za podelitev PRIZNANJA Občine Gorenja vas - Poljane za leto 2019

Predlagatelj: Krajevna skupnost Javorje

Predlagani prejemnik:

CIRIL ISTENIČ, župnik v Javorjah

Za sooblikovanje duhovne podobe župnije Javorje

UTEMELJITEV:

Župnija Javorje skupaj z župniki je bila in je živa Cerkev v majhni fari pod Blegošem. Župnik Ciril Istenič se je v Javorje preselil 1. avgusta 2007 po dekretu ljubljanskega nadškofa Alojza Urana. Župnika so župljani lepo sprejeli in z njim v teh 12-ih letih spletli iskrene prijateljske vezi.

Župnik Ciril Istenič požrtvovalno skrbi za duhovno prenovo vernikov, predvsem pa se zelo trudi za družabnost med krajanji. Vedno z veseljem povabi vse k udejstvovanju pri verskih dogodkih, posebno ob velikih praznikih, ko gre za posebne slovesnosti. Vedno z navdušenjem podpre organizacijo ali pa kar sam organizira tematska predavanja, Božične koncerte, kolednike, kot na primer trikraljevsko akcijo, oratorij ipd. Vedno z veseljem spodbuja duhovno in kulturno življenje župnije in priskoči na pomoč ob pripravi na primer proslave ob Dnevu državnosti, pa naj bo to s povedano spodbudno besedo, s prostorom, da dogodek lahko pripravimo, ali pa tudi s kakšno kapljico zdravice po dogodku. V letih, kar Ciril Istenič slušbuje v župniji Javorje, se je obeležilo kar nekaj lepih dogodkov in s tem posebej poživilo dogajanja v župniji. 5. septembra 2010 je bilo slavje 300-letnice posvetitve farne cerkve sv. Tilna, ki je bil v župniji doslej verjetno največji dogodek. 4. septembra 2016 se je praznovalo 140. obletnico župnije Javorje in po slovesni sv. maši je sledilo lepo praznovanje. Le dober mesec kasneje od 21. do 30. oktobra je bil v župniji misijon in s tem poglobljena duhovna prenova. Letos 29. 6. 2019 pa je župnik Ciril Istenič obeležil 30 let mašniškega posvečenja.

Duhovni poklic Ciril Istenič pravzaprav res izžareva in vero predaja kot nekaj navdihujočega in jo živi ter podaja z zgledom. V župniji želi biti pozoren do vseh župljanov in krajanov, ne glede na starost, ali druge skupine. Z mladimi se vsakodnevno družijo in jih spremlja pri verouku ter jih poleg tega poskuša vključiti v otroški pevski zbor, jih povabi na kakšen izlet in v času poletnih počitnic spodbudno podpre otroški oratorij. Takrat za otroke ni le župnik, ampak tudi najboljši kuhar tega sveta. Otroški pevski zbor je zadnja leta spet zaživel in lepša nedeljske sv. maše. Ne smemo pozabiti tudi na mešani pevski zbor, ki deluje že dolga desetletja in ga župnik z veseljem spremlja, spodbuja ter preprosto po domače s spodbudnimi besedami in drobnimi pozornostmi nagradi.

V župniji deluje tudi pastoralni svet in se ga v času posebnih slovesnostih v župniji intenzivneje vključijo v dogajanje.

Večkrat letno se župnik Ciril Istenič odloči organizirati kakšen izlet oz. romanje za župljane in jih spodbudi k duhovi rasti in medsebojnemu druženju. Letos je organiziral romanje v Medžugorje.

Ciril Istenič vedno z veseljem sodeluje z domačimi društvi in organizacijami, kot so Prostovoljno gasilsko društvo Javorje, Turistično društvo Stari vrh, Krajevna skupnost, Območno združenje Rdečega križa ipd. Če je le v njegovi moči, vedno rad pomaga, posebno s kakšno objavo med oznanili in krajanje spodbudi k udeležbi v teh organizacijah.

Tudi na starejše župljane ne pozabi in jih enkrat mesečno obišče na domu, po potrebi ali na posebno željo tudi večkrat.

V letih službovanja v Javorjah je spodbujal in sodeloval pri obsežnih obnovitvenih delih podružnične cerkve sv. Valentina na Jarčjem Brdu, ki jih je pričel predhodni župnik.

Kot župnik z možnostjo podeljevanja svetih zakramentov, se vedno razveseli novega rojstva in podelitve sv. krsta, tistim, ki se za to odločijo. Običajno otroke pripravi na prejem sv. spovedi, sv. obhajila in sv. birme. Zakramentu sv. zakona pa nemalokrat nameni veliko besed tudi med letnimi sv. mašami in zakonce spodbudi k pristinim in ljubečim medsebojnim odnosom v družini. Le tako je blagoslov doma, ki ga marsikje podeli, res pravi.

Župnik Ciril Istenič, je predlagan za občinskega nagrajenca za požrtvovalno delo v župniji Javorje nad Škofjo Loko in za prispevek k bogatejšemu in popolnejšemu življenju župljanov in krajanov Javor in okolice.

Svet KS Javorje, predsednik:
Ciril Alič

OBČINA GORENJA VAS - POLJANE
Poljanska cesta 87

4224 GORENJA VAS

ZADEVA: Predlog za podelitev PRIZNANJA Občine Gorenja vas - Poljane za leto 2019

Predlagatelj: Krajevna skupnost Gorenja vas

Predlagani prejemnik:

VINKO VERČIČ

Za upravljanje vaškega vodovoda Zlati izvir

UTEMELJITEV:

Vinko Verčič se je po upokojitvi vrnil v domačo vas Robidnico, zgledno obnovil domačijo in se takoj tudi aktivno vključil v dogajanje v kraju in prisluhnil potrebam sovaščanov na obrobju Občine Gorenja vas – Poljane.

Zagotovitev zadostne količine pitne vode je bil dolgoročni cilj in želja tamkajšnjih prebivalcev. Prvi začetki priprave dokumentacije segajo v leto 1989, pitna voda iz zajetja »Za Lazom« je po ceveh pritekla po izgradnji v letu 1992. V letu 1995 se je količina vode na zajetju zmanjšala, število uporabnikov – gospodinjstev pa povečalo. Iskali so rešitev, našli dodaten nov izvir višje od prvotnega »za Lazom« ter zgradili še eno zajetje pod Blegošem »Špehovšek«. Od obeh zajetij, ki danes oskrbujeta zbiralnik pitne vode, je bilo vkopanih 3 km cevi, zgrajen je bil zbiralnik (vodohran) in do uporabnikov – gospodinjstev je bilo vkopanih cevi v dolžini več kot 5 km. Investicija je bila zaključena leta 1995, število uporabnikov – gospodinjstev se od izgradnje do danes povečuje.

V letu 2008 je bilo poleg rednega vzdrževanja potrebno vodovod obnoviti, uporabniki so ga z delovnimi akcijami, s skupnim delom in sofinanciranjem obnovili ter se odločili, da vodovod ostane v zasebni lasti vseh uporabnikov kot zasebni vodovod. Za predsednika vodovodnega odbora je bil začasno, za dve leti imenovan Vinko Verčič, ki to funkcijo opravlja še danes kot predsednik upravnega odbora.

V letu 2015 je bila ustanovljena civilna družba z imenom Vaški vodovod Zlati izvir, družbeniki so uporabniki vodovoda – stanovanjske hiše in sprejeta so bila pravila vaškega vodovoda. Vsem uporabnikom je bilo 3.5.2017 izdano vodno dovoljenje Ministrstva RS za okolje in prostor, Direkcije RS za vode. Vaški vodovod Zlati izvir s pitno vodo oskrbuje prebivalce vasi Robidnica, Laze, Lajše, Krnice, skupaj 29 stanovanjskih hiš in 10 stanovanjskih hiš v Gorenjih Novakih, Občina Cerklje ob Kopru, skupaj okrog 100 oseb.

Vinko Verčič sprejeto nalogo izvaja z vso skrbnostjo že 12 let, sam opravlja mesečne nadzore obeh zajetij, katera tudi sam čisti. Prav tako opravlja nadzor in tekoče vzdrževanje zbiralnika pitne vode, obdobje pa zbiralnik očistijo uporabniki v skupni »delovni akciji«. Prav tako je potreben pregled celotnega omrežja, 3 km od zajetij pod Blegošem do zbiralnika nad Robidnico in v dolžini 5 km do zadnjega uporabnika v Krnicah oziroma Gorenjih Novakih. Težave na omrežju povzročata plazovitost terena na Lazah. Skrbi tudi za redne analize pitne vode, dvakrat letno opravi analizo Nacionalni inštitut za javno zdravje, Območna enota Kranj, enkrat letno pa je opravljen zunanji nadzor – državni

monitoring. Pitna voda je neoporečna, potrdila o kvaliteti vode so izdana tudi uporabnikom, ki opravljajo dejavnost.

Kot predsednik upravnega odbora poleg tekočih aktivnosti na terenu tudi sklicuje in vodi sestanke uporabnikov – družbenikov, opravlja in vodi finančno poslovanje vaškega vodovoda in mesečno spremlja količino porabljene vode in stanje pitne vode.

Vinko Verčič je torej v vseh pogledih skrbnik vaškega vodovoda Zlati izvir, ki s pitno vodo oskrbuje in tudi povezuje prebivalce petih odročnih vasi iz dveh občin in s tem pomembno prispeva k razvoju in poseljenosti teh krajev pod Blegošem.

Krajevna skupnost Gorenja vas zato predlaga, da Vinko Verčič, Robidnica 3, 4224 Gorenja vas prejme priznanje Občine Gorenja vas – Poljane za dolgoletno odgovorno vodenje in skrb za pitno vodo iz vaškega vodovoda Zlati izvir.

Predsednica KS Gorenja vas
Mirjana Možina

OBČINA GORENJA VAS - POLJANE
Poljanska cesta 87

4224 GORENJA VAS

ZADEVA: Predlog za podelitev PRIZNANJA Občine Gorenja vas - Poljane za leto 2019

Predlagatelji: Starši sedanjih in nekdanjih članov poljanskih skavtov, podporniki skavtstva na poljanskem, v njihovem imenu prvopodpisana Mateja Tušek, Volča 28, Poljane

Predlagani prejemnik:

STEG POLJANSKA DOLINA 1

Za širjenje skavtskih vrednot med mladimi na Poljanskem

UTEMELJITEV:

17 let je minilo od dni, ko je prva skupina mladih Poljancev ob pomoči voditeljev Stega Škofja Loka 1 naredila prve skavtske korake na poljanskem. Skupina se je hitro krepila, širila dejavnosti, vključevala tudi mlajše člane in v stegu Škofja Loka 1 postajala vedno bolj samostojna. Kljub odličnemu sodelovanju z loškimi skavti je leta 2015 prevladal poljanski karakter in skavti so po zelo resnem premisleku krenili na samostojno pot z ustanovitvijo stega Poljanska dolina 1.

V vseh teh letih je v stegu delovalo preko 30 skavtskih voditeljev, ki so se udeležili več kot 20 izobraževalnih taborov in drugih izobraževanj. Voditelji so organizirali čez 40 taborov za svoje člane, pri čemer ima vsak tabor do potankosti izdelan program dela za ves čas trajanja tabora na način, da v največji možni meri vključuje vse udeležence. Člani različnih vej stega so se v tem času na tedenskih in mesečnih srečanjih, na srečanjih SKVO (skupnosti voditeljev), na načrtovanih in drugih aktivnostih zbrali več kot 1600 - krat. Vodniki in voditelji so na teh srečanjih in ob pripravah na srečanja, pripravah na taborne in na drugih aktivnostih stega opravili več kot 45.000 prostovoljnih ur.

Toda skavtstvo ni le statistika. Skavtstvo ni iskanje oziroma računanje povprečja, ni kot poštevanka, kjer je rezultat vedno znan, natančno tak. Skavtstvo je neprestano iskanje, je stalno seštevanje dobrega, zanimivega, koristnega, domoljubnega, odgovornega, tudi presežnega in je stalno odštevanje slabega, škodljivega, brezsmisla, vsakršne apatije, brezciljnosti, razvad, zasvojenosti. Skavtstvo je množenje prijateljstva, spoštovanja, služenja, iznajdljivosti, samostojnosti in je deljenje osamljenosti, podcenjevanja, egoizma, razvajenosti, individualizma.

Skavtstvo tudi ni zgolj matematika. Poglejmo za primer običajno skavtsko leto 2018/2019. Steg Poljanska dolina 1 je v tem letu štel 68 skavtinj in skavtov, 11 od njih je voditeljev. V skladu s skavtsko metodo dela so izvedli 22 srečanj za volčiče - najmlajše člane, 26 srečanj za člane čete in 29 srečanj za klan. Vsaka od naštetih vej je izvedla zimovanje in poletni tabor. Posebej uspešen je bil v letošnjem letu tabor čete v dolini Soče, ki so ga izvedli skupaj s skavtsko skupino iz Francije in tako vzpostavili tudi številne prijateljske kontakte na mednarodni ravni. 6 članov stega se je udeležilo izobraževalnih taborov za voditelje. Nad vsem je bdela 11 članska skupina voditeljev, ki se je sama srečala na skupno 16 formalnih in neformalnih srečanjih, izvedla načrtovalni vikend, organizirala pomembnejše aktivnosti na ravni celotnega stega (Prehodi, Luč miru iz Betlehema ...) ter skupaj z drugimi člani sodelovala oz.

se udeležila tudi pomembnejših dogodkov na ravni občine (proslava ob dnevu samostojnosti, proslava ob občinskem prazniku, poletni oratoriji po župnijah, Festival družin na Visokem).

Čeprav se v današnjem svetu preverljivosti radi oziramo za analizami in raznovrstnimi prikazi, vedno znova ugotavljamo, da statistika, matematika in njune kombinacije niso tiste, ki dajejo vrednost in težo tistemu kar šteje.

Morda se starši ne zavedamo dovolj, da skavtska družčina, ki se je tedensko veselijo naši otroci, predstavlja nepopisno močno oporo za življenje prihodnje generacije. Skavti so v naši dolini od tretjega razreda osnovne šole pa vse tja do konca magistrske naloge neprecenljiva pomoč pri rasti družin, starševstva in vključujočega okolja. Ne samo, da v skupini vrstnikov naši otroci krepijo narodno zavest, se učijo osnovnih veščin preživetja v naravi in orientacije, v njej se učijo biti predvsem boljši ljudje. Povezovalni, sodelovalni, čuteči. To je njihov prostor, kjer si morejo zaupati, ko morda zaupanja v svojem občutljivem obdobju ne zmorejo najti doma, prostor, kjer se opogumljajo, rešujejo konflikte in praznujejo drobne osebne zmage. Kadar prehodijo, kadar pomagajo, kadar premagajo samega sebe. Čeprav je svet skozi statistiko, matematiko in prikaze morda bolj oprijemljiv, je na drugi strani svet skozi srčnost in prostovoljsko držo veliko mehkejši. Skavti so izjemen zgled prostovoljstva in vzgajanja zanj. S talentom, časom in energijo, ki jo dajejo na razpolago v svojih krojih in rutkah, med nas prinašajo upanje za boljši jutri.

In prav zato, ker si želimo takšne drže v naši dolini, zaradi hvaležnosti za minulo in v spodbudo za prihodnje delo z mladimi, podajamo predlog, da ob praznovanju občinskega praznika občina Gorenja vas - Poljane stegu Poljanska dolina 1 podeli plaketo občine Gorenja vas - Poljane.

Upamo, da ga podprete in sprejmete tudi vi. Skavti in njihovi starši vam bomo hvaležni.

Mateja Tušek

* Vlogi, predloženi na javni razpis, sta bili priloženi dve prilogi, in sicer Seznam vseh podpornikov predloga ter Originalni podpisi podpornikov. Prilogi sta na vpogled pri občinski upravi.